From: <ott@landverk.ee>

Sent: 22/07/2024 16:00:04

To: "RMK" <rmk@rmk.ee>, <maaamet@maaamet.ee>
Cc:

Subject: Riigitee nr 14 projekti kooskdlastamise taotlus

You don't often get email from ott@landverk.ee. Learn why this is important

Tere!

Landverk OU koostas Transpordiameti tellimusel ehitusprojekti ,Riigitee 14 Kose - Purila km 4,284-11,713, km 11,713-24,560
ja km 30,054-31,382 |oikude projekt”. T66 nr T22181. Projekteerimistoode maht hélmas ka tanavavalgustuse
projekteerimist (eriosa projekteerija Line Engineering OU).

Palume nimetud t66ga tutvuda ning esitada omapoolne arvamus/kooskélastus.

Dokumentatsiooni saab alla laadida aadressilt:
https://www.dropbox.com/scl/fo/fufOoyhqir8y77sazhtri/AO3nmiqV1912sVHploBhdVQ?
rlkey=32mqggw3c2rhukxcllkwf8f4mh&dI=0

Lugupidamisega

Ott Ojaperv
Landverk OU projektijuht
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https://aka.ms/LearnAboutSenderIdentification
https://www.dropbox.com/scl/fo/fuf0oyhqir8y77sazhtri/AO3nmiqV19l2sVHpIoBhdVQ?rlkey=32mqqw3c2rhukxcllkwf8f4mh&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fo/fuf0oyhqir8y77sazhtri/AO3nmiqV19l2sVHpIoBhdVQ?rlkey=32mqqw3c2rhukxcllkwf8f4mh&dl=0

